



Профилактическое мероприятие «Тахограф»

На территории Московской области в период с 12 по 18 июня текущего года сотрудники Госавтоинспекции проведут профилактическое мероприятие «Тахограф», направленное на профилактику дорожно-транспортных происшествий по причине нарушения режима труда и отдыха со стороны водителей грузового и пассажирского транспорта.

Это правонарушение влечет за собой последствия, которые напрямую влияют на аварийность и ДТП.

В течение недели полицейские проверят наличие специального технического устройства, отвечающего за контроль режима труда и отдыха работников автотранспортных предприятий, выходящих на линию.

За отсутствие тахографа и контроля должностные и юридические лица будут привлечены к административной ответственности.

Мероприятия пройдут во всех городских округах Подмосковья.